

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报
南阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 41-0016 代号 35-25
南阳网网址: http://www.01ny.cn



2022年10月28日 星期五 壬寅年十月初四 今日8版 总第15167期

深刻把握新时代
十年伟大变革的
里程碑意义

——论学习贯彻
党的二十大精神

04版

十九届中央纪律检查委员会 向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告

(二〇二二年十月二十二日中国共产党第二十次全国代表大会通过)

中国共产党第十九次全国代表大会以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握党中央全面从严治党战略部署,坚守党的初心使命,弘扬伟大建党精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,忠实履行党章和宪法赋予的职责,坚定不移正风肃纪反腐,推动纪检监察工作高质量发展,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为胜利实现第一个百年奋斗目标、向第二个百年奋斗目标进军提供坚强保障。现将五年来工作情况和今后工作建议向党的第二十次全国代表大会报告,请予审查。

一、党的十九大以来的工作回顾

中国特色社会主义进入新时代,以习近平同志为核心的中共中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,从制定和落实中央八项规定开局破题,持之以恒正风肃纪,开展史无前例的反腐败斗争,以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当祛痼治乱,刹住了一些长期没有刹住的歪风,纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾,管党治党宽松软状况得到根本扭转,全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响,走过百年奋斗历程的中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力。党的十九大以来,党中央深刻把握反腐败斗争依然严峻复杂的形势,保持永远在路上的政治定力,敢于斗争、善于斗争,不断巩固拓展全面从严治党成果,开辟了百年大党自我革命新境界。

五年来,中央纪委召开7次全会,习近平总书记发表5次重要讲话,提出一系列重要思想、重要要求,为深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争指明前进方向、提供根本遵循。纪检监察机关认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在党中央重大决策部署,发扬自我革命精神,稳中求进、坚定稳妥,在“两个维护”中践行对党忠诚,在深化改革中实现战略重塑,在正风反腐中彰显担当作为,推动构建党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的制度规范体系,坚定有力服务保障党和国家事业发展。

(一)以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定新时代纪检监察工作根本政治方向

深入学习贯彻党的理论和路线方针政策,深刻理解、牢牢把握党中央治国理政新理念新思想新战略和重大决策部署,立足职能、结合实际坚决贯彻落实,确保纪检监察机关在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

用马克思主义中国化时代化最新成果武装头脑。坚持把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,把握好这一重要思想的世界观方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,自觉用以武装头脑、指导实践、推动工作,努力做到真信笃行、知行合一。中央纪委常委会建立集体学习制度, (下转02版)

金浩在市产业工人队伍建设改革工作会议上要求 锚定重点抓落实 强力推进解难题

本报讯(全媒体记者洪塔)10月27日,南阳市产业工人队伍建设改革推进视频会议召开。市委副书记、政法委书记、市推进产业工人队伍建设改革协调小组组长金浩出席并讲话,市人大党组书记、一级巡视员,市推进产业工人队伍建设改革协调小组副组长、市总工会主席李甲坤主持会议。金浩指出,各级各部门要认真落实省委、市委产改部署要求,进一步深化思想认识、加强组织领导、落实部门责任,抓好重点改革任

务落实,推进难点问题破解,推动产业工人队伍建设改革工作再上新台阶。金浩强调,要提升政治站位,切实增强深化产业工人队伍建设改革的责任紧迫感;要锚定工作重点,持续推动产业工人队伍建设改革向纵深发展;要加强协同配合,切实形成产业工人队伍建设改革的强大合力,高质量推动产改工作走深走实,为我市高效率跨越发展、加快建设现代化省域副中心城市作出新的更大贡献。②4

习近平在瞻仰延安革命纪念地时强调

弘扬伟大建党精神和延安精神 为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗

新华社延安10月27日电 党的二十大闭幕不到一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,专程从北京前往陕西延安,瞻仰延安革命纪念地,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调,要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。



10月27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,瞻仰延安革命纪念地。这是习近平在延安革命纪念馆参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》结束时发表重要讲话。②4 新华社记者 燕雁 摄

党员,到党的七大召开时已经拥有了121万名党员。习近平缓步瞻仰会

场,他表示,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们

党在政治上思想上组织上走向了成熟。 (下转04版)

2022中国农民丰收节第五届中国农民电影节筹备工作推进会召开

高标准严要求办好一流节会 宣传南阳展示南阳发展南阳

朱是西讲话 王智慧主持

本报讯(记者陈琰炜 赵倩)10月27日,市委书记朱是西在2022中国农民丰收节第五届中国农民电影节筹备工作推进会上强调,按照“安全、顺畅、满意”的标准,办好节会,用好平台,大力宣传党的二十大精神,全方位宣传南阳、展示南阳、发展南阳,助推现代化副中心城市建设。市长王智慧主持。

朱是西指出,要办好农民电影节。充分认识筹办电影节的重要性和紧迫性,按照“安全、顺畅、满意”的标准,突出“农民和丰收”主题,齐心协力、共同努力、齐抓共管,高标准、严要求,全力以赴把中国农民电

电影节办好、办出新意、办出成效。各项疫情防控措施一定要落实到位,坚决不能因工作疏漏造成病毒传播。各级各部门要各司其职、各负其责,守土有责、守土尽责,确保政治安全、人身安全、食宿安全、交通安全、舆情安全,牢牢守住安全底线。市、县两级和北京筹备组要沟通好、衔接好,制定周密方案,坚持抓大不放小、抓实不落空,有人负责我协助、没人负责我担当,确保事事

有人管,管好、管到位、管到底,力争办出一流节会、打响南阳品牌。朱是西强调,要用好农民电影节。通过举办中国农民电影节,宣传南阳、展示南阳、发展南阳,展示南阳经济社会发展的可喜成果和南阳人民干事创业的精神风貌,提高南阳的知名度、美誉度,树立南阳的良好形象。坚持节会搭台、经贸唱戏,通过节会宣传南阳优良的营商环境和丰富的资源禀赋, (下转04版)

张生起出席市全过程人民民主基层示范点建设现场推进会 有力有效推动高质高标建设

本报讯(记者杨万里)10月27日,南阳市全过程人民民主基层示范点建设现场推进会召开。市人大常委会主任张生起出席。

会议听取了部分县市区人大常委会的交流发言,通报了市人大常委会赴外地学习考察发展全过程人民民主有关情况。

会议指出,要充分认识到基层示范点建设的重大意义,切实把这项工作当成一项重大政治任务抓紧抓好。要明确目标任务,提高工作水

平,全面促进基层示范点建设工作提质增效。要加强组织保障,压实压细责任,充分发挥示范带动作用,共同推动我市全过程人民民主基层示范点建设工作再上新台阶。庞震凤、李甲坤、全李明、李长江、莫中厚、华道梅、刘荣阁和刘中青参加。会前,参会人员实地观摩了卧龙区人大代表联络站、室建设工作。②4

我市召开中心城区城市网格化管理讲评会 以更高管理水平增进民生福祉

本报讯(全媒体记者赵洋)10月27日,南阳市中心城区城市网格化管理讲评会召开。市人大常委会主任张生起主持并讲话。会上播放了《南阳市9月份中心城区城市网格化管理工作问题曝光专题片》,宣读了《9月份中心城区城市网格化管理工作的通报》,向考评排名前三的高新区中关村南阳科技产业园、宛城区汉冶街道、卧龙区卧龙岗街道授红旗,向后三名授黑旗。

会议指出,各级各部门要丢掉幻想、主动出击,打好全域城市规划建设管理攻坚战。要把握大局、高位发力,坚持大员上前,亲力亲为。要探索规律、科学发力,以保为先、以争为主,标本兼治、重在治本,明确标准、引领方向,不断提升管理质量。要强化奖惩、持续发力,为建设现代化省域副中心城市出力出彩。市领导周天龙、白红超、李德成出席。②4

市政协党组理论学习中心组集体学习(扩大)会议召开 提振精气神 奋进新征程

本报讯(记者范志钦)10月27日,市政协党组理论学习中心组集体学习(扩大)会议召开,专题学习党的二十大精神,安排部署学习贯彻工作。市政协党组书记、主席张富治主持并讲话。会议指出,党的二十大为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向,确定了行动指南。全市政协系统要切实把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的

首要政治任务,坚持原原本本学、结合实际学,深刻领会“两个确立”的决定性意义,更加自觉地做到“两个维护”。要组织各级政协委员深入基层一线进行宣讲,广泛凝聚共识。要充分发挥人民政协专门协商机构作用,围绕市委中心工作建言资政,为省域副中心城市贡献政协智慧和力量。李建涛、李德成、王黎生、褚清黎、刘永国、鹿军和叶挺硕出席。②4

张富治主持召开宛省政协委员学习贯彻党的二十大精神座谈会 深学细悟强担当 凝聚共识助发展

本报讯(记者范志钦)10月27日,市政协主席张富治主持召开宛省政协委员学习贯彻党的二十大精神座谈会,推动学习贯彻党的二十大精神走深走实、入心入脑。张富治指出,宛省政协委员是南阳各族各界人士的代表,要强化责任担当,在学习党的二十大精神上作表率,先学一步,学深一层,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”。要在广泛凝聚共识上作表率,深入界别群众开展宣讲活动,为实现党的二十大精神目标任务统一思想、汇聚合力。要在履职尽责上作表率,聚焦“两个确保”“十大战略”和省域副中心城市建设深入调研、协商议政,为全面建设社会主义现代化国家作出应有的贡献。李甲坤、华道梅、刘荣阁、王黎生、李敬铎出席。②4